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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO DA ASSOCIAÇÃO ACAPEIS 

Primeira reunião realizada em 28/07/2022 na atual SEDE da Associação ACAPEIS, localizada 
na rua Silvio Geraldo França n. 260, bairro: Progresso. Nessa reunião foram apresentados 
aos Conselheiros os PROJETOS já existentes e foram abertas sugestões e votações. 1º 
Projeto abordado: EXPLORARTE – Foi apresentado pelo Presidente e aprovado pelos demais 
membros do Conselho. Houve designação de função. Definiu-se que o espaço ideal para o 
projeto que será a porta de entrada ACAPEIS-POPULAÇÃO é o Parque que se encontra 
localizado em frente à Quadra Ciro Vieira, devido ao tipo de projeto e público alvo. A 
princípio, a ideia é que seja feito em uma única apresentação. Responsável pelo projeto: 
Matheus de Oliveira Brito Tavares. Ao Conselheiro Jorge Henrique (Rick Silva) foram 
designadas as seguintes atribuições: 1) Buscar informação sobre o que é necessário na 
Secretaria responsável pela utilização do espaço. (Secretaria de Esporte). 2) Fazer o 
levantamento do que será necessário para a execução do projeto. 3) Buscar informação 
sobre a acessibilidade do local. 4) Pesquisar sobre materiais para fazermos a ARARA ou o 
TUCANO. Aos demais voluntários, oficineiros e diretores, foi dada a orientação para que 
buscassem sugestões de atividades e materiais recicláveis tendo por finalidade agregar os 
princípios da sustentabilidade em cada projeto e oficinas. 2º Projeto abordado: FIC – Feira 
de Invenção de Criatividade (ESTIMULARTE) - Responsável pelo projeto: Aline Borges Souki 
Tavares. Foi apresentado pelo Presidente, onde foi exposto o objetivo principal que é o 
APRENDIZADO DE FORMA CRIATIVA. Em primeira instância, o ESTIMULARTE visa englobar 
bairros e distritos municipais. O projeto está sendo amadurecido e, parte do planejamento 
necessário, bem como locais para executarmos, foi designado à Conselheira Ana Paula Silva. 
Não existe imediatismo para os próximos 15 (quinze) dias, sendo assim, mais informações 
sobre o ESTIMULARTE serão abordadas nas próximas reuniões. O Presidente apresentou o 
SITE da ASSOCIAÇÃO ACAPEIS para toda a equipe, o qual teve receptividade positiva dos 
membros. (www.acapeis.org). Definiu-se que os principais meios de DIVULGAÇÃO dos 
projetos serão as Redes Sociais (Instagram e Facebook) e carros de som, considerando o 
mais oportuno para o momento. Abordados os 2 (dois) projetos, houve um momento 
destinado a escutar todas as sugestões dos membros presentes. Em complemento a 1ª 
(PRIMEIRA) reunião da ASSOCIAÇÃO ACAPEIS, todos os membros informaram o tamanho e 
modelo pretendido para a confecção dos uniformes que irão representar a ASSOCIAÇÃO em 
AÇÕES e OFICINAS, bem como o NOME e FOTO de identificação que ficará exposto no seu 
respectivo crachá. Por motivos de força maior, a Conselheira Camilla Machado, foi 
impossibilitada de estar presente. Reafirmando a presteza em nível de excelência de 
todos os membros presentes, consideramos encerrada a primeira reunião da 
Associação Acapeis. 

Carmo – RJ, 28 de julho de 2022. 
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